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بلاغ صحفي حول قرار المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري رقم
28-07 المتعلق ببرنامج "بث حر Libre antenne" الذي تبثه إذاعة "هيت

راديو" حلقات 02، 05 و06 نونبر2007.

الرباط، في 15 نوفمبر 2007

أصدر المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري، بتاريخ 14 نوفمبر 2007، قراره رقم 28-07 الذي يعاقب بمقتضاه المتعهد
"هيت راديو المغرب" نظرا لإخلاله الصريح بالتزاماته المتعلقة بالتحكم في البث خلال حلقات أيام 02 و05 و06 نوفمبر 2007

." LIBRE ANTENNE  من برنامج " بث حر

 بالموازاة مع التأكيد على حرية الاتصال السمعي البصري التي تضمن للمتعهدين حق معالجة جميع قضايا المجتمع التي يختارونها
ر المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري بأن هذه الحرية تضع على عاتق المتعهدين المعنيين واجب الحفاظ بكل حرية، ذك

على التحكم في بثهم في جميع الظروف، وتفرض أن توضع البرامج رهن إشارة الجمهور بطريقة مسؤولة.

 ركز المجلس الأعلى على أن معالجة أي متعهد، في تفاعل مع الجمهور، وخصوصا الشباب والمراهقين،  لقضايا حساسة
اجتماعيا وثقافيا، تتطلب بالتأكيد تحكما جيدا في البث وتنشيطا يتولاه محترفون يتوفرون على القدر الكافي من النضج والصرامة
والبيداغوجيا والدراية، خاصة العلمية منها، قصد الحفاظ على مضمون النقاشات في مستوى يحترم المستمعين ويحمي الجمهور

الناشئ.

LIBRE في هذا الإطار، وبعد رصد أن المواضيع المطروقة خلال حلقات أيام 02 و05 و06 نوفمبر 2007 من برنامج "بث حر 
ANTENNE" الذي تبثه "هيت راديو" تعتمد على النقاش، في تفاعل مع جمهور ناشئ، حول قضايا حساسة اجتماعيا وثقافيا مثل

استهلاك المخدرات والكحول والخيانة الزوجية والاغتصاب والشذوذ الجنسي إلخ...، وأن النقاشات الني بثت خلال حلقات
البرنامج السالفة الذكر تكشف عن خلل واضح في التحكم في البث وعن استخفاف غير مقبول في معالجة المتعهد للمواضيع

المثارة ومس بكرامة بعض المشاركين وعن استهانة بالتأثير المحتمل لهذه النقاشات على المستمعين عموما وعلى المستمعين
الشباب المستهدفين من طرف البرنامج على وجه الخصوص، أصدر المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري في حق شركة

"هيت راديو المغرب" العقوبات التالية:

 1-   إنذار؛  

2-   100.000عقوبة مالية قدرها مائة ألف ( ,00) درهم؛  

LIBRE ANTENNE   -3بث الخطاب التالي على خدمة "هيت راديو"  في بداية التوقيت المخصص لحلقة "بث حر " الموالية
لتبليغ هذا القرار أو، إن اقتضى الأمر، في بداية التوقيت المخصص عادة لبثه في اليوم الموالي للتبليغ المذكور:

 " أصدر المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري في حق "هيت راديو" عقوبات تأديبية نظرا للإخلال بالتحكم في البث
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." LIBRE ANTENNE وبالأخلاقيات الذي ارتكبته خلال حلقات أيام 02 و05 و06 نوفمبر 2007 من برنامج " بث حر

بعد التذكير بأن المتعهد حر في معالجة جميع قضايا المجتمع التي يختارها، ركز المجلس الأعلى على أنه عند
التطرق إلى ظواهر اجتماعية وسلوكات فردية معقدة وحساسة اجتماعيا وثقافيا ونفسيا، خصوصا في تفاعل مع
جمهور ناشئ، يتوجب على المتعهد أن يتحكم بشكل جيد في البث وأن يضمن تنشيطا يتولاه محترفون يتوفرون

على القدر الكافي من النضج والصرامة والبيداغوجيا والدراية، خاصة العلمية منها، قصد الحفاظ على مضمون
النقاشات في مستوى يحترم المستمعين ويحمي الجمهور الناشئ. ولا يجب استسهال مثل هذه الظواهر

والسلوكات، خصوصا عندما تشكل خطورة على الصحة الجسدية والنفسية للأشخاص عموما وللشباب على وجه
الخصوص".

 كما أمر المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري بتبليغ هذا القرار إلى شركة "هيت راديو المغرب" وبنشره في الجريدة
الرسمية.
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